



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4101 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Pozemkové úpravy a převody nemovitostí
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Vývoj zemědělských staveb – používání moderních technologií, konstrukcí a stavebních materiálů
Student:	Martina ONDROVÁ
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	Ing. Jan Závitkovský

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Studentka ve své BP prokázala schopnost pracovat se zdroji a obecně rozumí problematice spojené se zchátralými či nevyužívanými objekty zemědělských staveb při jejich přestavbách či rekonstrukcích. Práce mohla detailněji zhodnotit stav stávajících objektů s návazností na jejich případné úpravy, nicméně rozsah práce by potom přesahoval standard. Práci tedy v celku hodnotím jako zdařilou. Menší nedostatek vidím pouze v drobných chybách formální úpravy.

Otázky k obhajobě:

- 1) Proč jsou azbestocementové výrobky ve stávajících stavbách nebezpečné pro lidské zdraví? Jaký na něj mají vliv a jak se s takovými výrobky nakládá při přestavbách či rekonstrukcích?
- 2) U navrhovaných přestaveb bývalého kravína a skladu sena ve Zbislavi není uvažováno s možností, že tyto stavby nebyly při jejich výstavbě opatřeny hydroizolací (vzhledem ke stáří objektů lze předpokládat, že zde budou chybět). Jakými způsoby by se tedy daly tyto stavby ošetřit proti vztlínající vlhkosti z podzákladí?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

